

ERRATA 001

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do Edital do Processo Seletivo nº 004/2022 da FUNDAÇÃO HOSPITAL SANTA LYDIA, publicado no endereço eletrônico desta empresa nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

1. Na tabela do item 2.2 - DAS FUNÇÕES

- Onde se lê

ITEM	FUNÇÕES	VAGAS	VENCIMENTO BASE (R\$)	JORNADA DE TRABALHO SEMANAL	PRÉ-REQUISITOS	INSCRIÇÃO (R\$)
		AMPLA CONCORRÊNCIA				
NÍVEL SUPERIOR						
007	MÉDICO(A) ATENÇÃO BÁSICA PEDIATRA	CR	R\$ 10.344,38	20 horas	Ensino Superior Completo em Medicina CRM/SP. Residência Médica na especialidade	R\$ 14,76

- Leia-se:

ITEM	FUNÇÕES	VAGAS	VENCIMENTO BASE (R\$)	JORNADA DE TRABALHO SEMANAL	PRÉ-REQUISITOS	INSCRIÇÃO (R\$)
		AMPLA CONCORRÊNCIA				
NÍVEL SUPERIOR						
007	MÉDICO(A) ATENÇÃO BÁSICA PEDIATRA	CR	R\$ 10.344,38	30 horas	Ensino Superior Completo em Medicina CRM/SP. Residência Médica na especialidade	R\$ 14,76

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Ribeirão Preto, 08 de Agosto de 2022.

MARCELO CÉSAR CARBONERI
SUPERINTENDENTE